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Зірвали пломби поліції та найняли охорону: шахрайський call-центр у Wave Tower відновив роботу попри обшуки

Найняли "охорону" й зірвали пломби: аферисти з Wave Tower продовжують ошукувати
європейців попри слідчі дії.

Журналісти СтопКору продовжують розслідування діяльності ймовірного
шахрайського call-центру у бізнес-центрі Wave Tower на проспекті Степана Бандери у
Києві.

Раніше розслідувачі повідомили про викриття офісу, який, за попередніми даними,
працював на громадян країн Європейського Союзу. Йдеться про мешканців Польщі,
Чехії, Франції та інших держав.

Під час перевірки журналісти виявили типовий офіс call-центру з десятками
комп’ютерів, робочими місцями операторів та внутрішньою системою контролю
результатів.

У приміщенні також знайшли паспорти громадян ЄС, дошки з так званими таргетами
та фінансовими показниками, а також документацію, яка може свідчити про
організовану діяльність.

На одному з бордів був вказаний "план" на березень — 700 тисяч доларів. За даними
журналістів, кожен випадок успішного ошуканства супроводжувався ударом у
спеціальний гонг, встановлений в офісі. Після публікації матеріалу на місці
працювала слідчо-оперативна група поліції. Правоохоронці провели огляд
приміщення та опечатали двері офісу.

Втім, як повідомляють журналісти, станом на сьогодні діяльність call-центру не
припинилася.

За інформацією розслідувачів, працівники офісу зірвали пломби, залишені поліцією
після слідчих дій. Після цього роботу call-центру нібито відновили вже з 10-ї ранку.
Крім цього, за даними журналістів, офіс найняв близько 10 осіб для охорони
приміщення. За попередньою інформацією розслідувачів, серед "охоронців" є люди,
які нібито охороняли мережу U420.

У ЗМІ також заявили, що вже встановили половину працівників даного call-центру.
Крім цього, розслідувачі повідомили, що вже мають інформацію про ймовірного
інвестора цієї схеми.

Журналісти зазначають, що продовжують співпрацювати з правоохоронними
органами у межах розслідування.

Наразі офіційних заяв правоохоронців щодо нових підозр або затримань у цій
справі не оприлюднювали.
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